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-НАЦІОНАЛЬНІ МЕНШОСТИ. шостн, псресякаєть_ с* націо- нальностий на лише в напрямі как коло Войнндова і вчЛн-}
скасована гнету, що лосяга-'сци біля Стани славова".

З Національна персональна еть ся від першої хвилі ве- 
автонешія на основах загаль- ремош пролетаріату, але і в! Ось які виродки, звірюки в 
ного виборчого права, окрім значіню підяесеня культури людськім тілі е опорою най-

т. К Ра- персональної автономії. Від Розділена пролетаріату по на- сих мас Комуністична партія і мита польських панів банди- держави видала розпорядок, ірогу до границі польські від- .
сього ^часу віцесекретарі ста- шональним кліпсам, веде ще і совітська вдасть мусять ров- та Петлюри і його собратів, я- який накладає на населене од діли і він стоїть тепер у 6о-
югь повноправними секрете- до* цілковитого понівечена винути широку в державнім кі називають себе “урядом" норадрву данину на ціан вій- ротьбі з відділами Павленка,
рами і входять у склад секре- РЄ»-люці#ної перспективи і розмірі культурно-проевгтиу істяуючої на папері “укр. нар ська в натурі. Цивільне насе- які хочуть ліквідувати йогсГ
таріяту. При них утворюють до звязуваня пролетарських працю і пропаганду серед на- републики”!
са національні ради на основі смл- Вона веде до погіршена тональних меншостнй на їх

навіть культурного положена рідній мові, утворюючи для
національної межігости. ко-, сього всі необхідні установи.

РІЖ НІ НІРТИ станчий відділ хотів передер-
ГІЛЛІ ■lull* ги ся на Чехословаччмну, що-нальною виключністю

J в Польщі. чолучитн ея з рештою у- 
I " країнськнх військових форжа-

Польська рада оборони цій. Одначе йому відтяли до-

1 ДОСВІД)<
X Нвв*.->(От И. Рвфвса я

(

мокрота. котреє готовив буй "боти

г> Укришу' проти лене має доставити 300.000 акцію на Покутю і Гуцульщи- 
пар вовняних штанів, 300.000 ні. 
пар чобіт, 600.000 комплетів

ІИНКЕРТОВЩІНІ В НІМЕЧ- і зоо.ооо воюй*,, «ш» |тм1#аї „
або колдер. Се мають зібрати
громадські уряди протягом До Одеси прибув італійський 
20 днів по оголошеню сего корабель з ліками. Корабель 
розпорядку. Можна навіть пе-:е власністю італійського сою- 
реводити реквізиції не тільки за моряків, який віддав його 
по складах і магазинах, діє й до диспозиції союзови італїй- 
У приватних домах Реквіру- ських кооператив, під услі-. 
вати будуть комісії, а в про- Вєм, що буде ужитий тільки 
тягу 7 днів по одержаню кві- д0 перевозу товарів до совіт- 
ту можна буде внести спро- ськоі реПублики Крім ліків I- 
тив проти реквізиції. талія достарчить Росії рідьни-

В Галичині реквізиціями ічих 3HaplujB j паровозів. Є 
кермує^ Тимчасовим Виділ про€КТ утворена постійної лї- 
Креєвий. - нП Неапідь—Одеса.

Кіл

рідтсмісй ІЮМПМШИЯ ло- представниіігва національних 
партій, котрі входять у Раду.
2-го грудня проголошуєте, ся ТР* воиа покликала ніби обо- g апараті партії і масти му-

В тезах тон. Леніна- велика закон про вибори до жидів- Роняп Се дієте ся тому, сять.бути спеціальні органи 
прогалина : не узгляднено до- ських громад на основі загаль- що *Н>'ТРІ коасдої націондхь- для обслутуваня культурних 
свіжу, не передбачуеть ся вза- ного виборчого права. Ви- ноі 1,еншости система загаль- потре<у мас пролетаріату на
сини між нжиіею-більшістю бори закінчують ся в лютім ного виборчого права поко- ціональних мсншостий, 
і меншостями, котрі живуть 191.8 р Вже по проголоще- ряе чашондхьио відмежова- рідііій мові сих мас органи 
на тій же самій території, вза- ню 4-го унївередіу про “са- ний пролетаріат масі націо- TjtHO соДу^е^і у тими прн- 
емин, котрі змагала ся уре- постійність" України, Цей- пального міщанства, котре — родними комуністичними гру- 
гулювати збудована австрій- тральна Рада приймає закон як загальне правило — му- Пами> котрі виділять з себе 
ською школою Реннера й От- про національно-персональну сять бути ше реакційнїйше,
то Бавера система націонжль- автономію, на основу котрого ніж міщанство і селянство на- приймаючи на v-
но-культурної автономії, при- скликало ся установчі збори ЧП^ільиости. . Національна д тривкість ^атональної Ь 
нята “Бундом" і вами взага- для кождої з гро, оснівних ^хьшість в східних землероб- “^Гв мас” прохе^ріяп- 
лі жидівськими соціялїстич- національних мсншостий по ських кРашах Склала еть ся з . Р р .
ними партіями ізза екс-терито-,загальному виборчому npaBV селян, революціонізованих бо- ПеРше пригноблених нащо- 

v . - v . v . пгугьЛою ппоти помішикін і нальностий," совітська вдастьріяльного характеру жидів-! для встановлена з затвердже- проти поміщиків і ’
ськоі нації, котра скрізь тво- ня всеукраїнських Установчих Февлалізм- Національна-* - , „ -
рить меншість. Зборів сфери компетенції ав- менш,сть складаєть ся пере М1Р‘ наолнженя їх до пар-

о К u нажно і мішай які пінилко пр- ти — ПОВІЛЬНОГО Й ПОСТупо-В наших тезах ми змагаємо тономіі. важно з міщан, які швидко пе- з
ся узгляднити досвід істнова- ковпетенціі автономії. ресякають ся монархічними вого поз°УТя своїх заоооо-
ня сеі персона.іьно-національ Гетьманщина, повставши з настроями й клерикальним оп°
мої автономії в “українській перевороту, виконаного Нїм- сього переходе, форми ор-
народйій републицї", а також нами 28. цвїтня 1918 року, а- Персональна автономія — 1
дати начерк системи взаємин нулювада закон про націо- основі загального виборчого! 
у Польщі (польсько-жидів- нальну автономію. Одначе пРава Дзла в жидівськім на
ські відносини) при перецц- скликано Всеукраїнські Націо- тональнім зібраню більшість ПСТПІ/іршіІЇ РПріПЯТЬ А Гі
зі там совітської власти і на нальні Збори на основі не- бльокеви клерикалів і сіонї- ИСІШШІОЦІ rUDIiniD О ІЯ-

Гірямих виборів. Збори сі стів/ в польськім — бльоковн ЛИЧИНІ СТРАШНІ ПОГРОМИ.
В черпни 1917 року а Київ, відбули ся в падолисті 1918 клерикалів і Народовців, а в 

за ключ єно угоду між україн-року в Київі, як раз напере- російськім населеню повела Львівська “Громадська Дум
ською Центральною Радою з -юані повстаня, проголошено- би, мабуть, судячи по вибо- Ка" з 3. вересня доносить слї-
одного боку і делегатами тим- го українською Директорією Рам в PM1 місг, Д° перемоги дуюче про страшні

монархістів або бльоку мо
нархістів і кадетів.

В дійсно сти-ж справжніх 
1. Виводи з українського до- революційних пролетарський 

спілу національних

<51
миту міста) ЧИНІ.

По цілій Европі повстало 
тепер богато чорносотенних 
організацій, котрі мають лише 
одну ціль — боротьбу з боль- 
шевизмом, але німецька бур
жуазія здобула на сім полі 
рекорд.

Прсхгибольшевицькі органі
зації в Німеччині обернули ся 
тепер в “Пінкертонівське то
вариство” і під прапором пе- 
реслїдуванн переступників пе
реводять організацію, контр
революційних. заговорів; фі
нансують їх великі промислов
ці і банкирі.

Віддітй cêro товариства на
ходять ся у всіх великих мі
стах Німеччини і є вони під 
проводом офіцирів. Т-во у- 
тримуе велике число шпіонів 
і провокаторів, обовязком ко
трих є вести списки робітни
чих провідників, стежити за 
їх діяльністю, провокувати їх 
на виступи, щоби сим дати 
нагоду воєнній зграї встано
вити диктатуру генералів.

Пінкертонівцї ведутб пл я но
ву роботу для відбудованя ні
мецької монархії. Вони під
тримують найтїснїйшу звязь 
з баварською королівською 
партією і є в постійних зно
синах з контрреволюційними 
Провідниками - добровольцями, 
котрі відограли велику ролю 
в канівській провокаційній дї- 
яльнлети 1.3. мая, звідки йшли 
всі' нитки заговору.

“Фрайгайт” з приводу се
го пише:

на

маси.

І

Протест жидівської cou, мо- 
лодіжн.

Соціялістичні легіони в Три- 
есті на поміч Сові там.

Супроти того, що жовн,рів І Агенція "Fournier” одерж*. 
Жидів масово виснлаєть ся ла 3 Триесту вістку, fa орга. 
до концентраційного табору нїзуіоть ся там С0ЦІЯЛІСТичні 
В Яблонній, жидівська моло- легіони добровольців на по- 
діж, згрупована в Союзі поль- міч для Росі, Грецький мав 
сько. соціалістичної молодикі, оголоситк апель д0 соціялі. 
внесла протест проти вибри- стів щоби дали Росії поміч 
ків чорної реакції. (‘ Rob.”) ’

на
і (Кінець буде.)

Большевики в Палестині.Як рабують петлюрівські “о- 
фіцири ?"

Львівська “Oazeta Codzien-

шляху до сеі перемоги.
В Єрусалимі арештовано 11 

Жидів з Польщі, які привезли
богату комуністичну літерату

ра доносить про таку афе- ру є підозріН£_ що вонн Прн-
були тут в ціли викликана в

в “У*13-' " Палестині і Сирії большевиць- 
рах петлюрівських офіцирів кого руху> в звязку 3 акціею
від довшого часу занимали ся 6ольшевиків в Персії і Малій 
ріжнопо рода обманствами. д3ц 
Улюблений їх спосіб був та
кий: Казали приводити собі |
Жидів для продажі совіт
ських карбованців! Коли Жид 
годив ся і витягав гроші, 
двох пелюрівських "офіци- 
рів" вискакувало з поза ша
фи і арештували купаючого, І 
як большевика. Коли купець 
став просити, щоби його і 
звільнити, мнимі чи правдиві 
офіцири конфіскували всі j 
його гроші і щойно тоді від
пускали. Ті обманства понов-

погроми 
петлюрівців над Жидами в 
Г аличинї:

РУ:часового правительства ' (Це-1 проти 
ретелї, Кереиськнм і Терешен-! 
ком) та місцевою неукраїн
ською “революцій» ю демо
кратією” (совіт робітничих і 
воєнних депутатів, комітет 

організацій, 
жидівські, російські й польські 
соціялістичні й демократичні 
групи) з другого боку віднос
но утворена на Україні крає-

гетьманщини. Кілька одиниць
ТЕЗИ:

був протягом 
. трох днів і трох ночий сце- 
Лною диких погромів з боку 
Яке за ків армії Петлюри які

ідучи з Калуша на лінію Дні
стра погуляти (!) собі по до
розі, ширючи знищене. Була 
се сотня кінноти осьмої бри
гади Чорних Запорожців під 
проводом команданта четвер- 

Ітої сотні хорунжого Зуба, яка 
протягом тих трох днів і трох 
ночий “віджидила” цілковито 
ціле місточксг — чи то морду
ючи невинних Жидів — чи то 
в нелюдський спосіб бючи І 

а коли мешканці в

“Войнилів
елементів на Україні тр 
шукати в масі пролєтарія 
національних меншостий, 
ред російських і жидівських 
робітників, котрі відіграли та
ку велику ролю підчас бороть
би за встановлена совітської

взаємин.
громадянських 1. Перехід власти від вели

кої буржуазії до рук дрібно
буржуазних Груп, будуючих 
републикансько - демократич
ну державу, не тільки не змен
шує, а навпаки, дуже зао- 
стрюе внутрішні національні 
тертя в державах з мішаним 
національним складом насе
лена. Penубликамська “демо
кратія" швидко пересякаеть 
ся національною виключністю

Нищать воєнні матеріали.

Робітники німецької фабри
ки Пінч в Фірстенвальде зни
щили 28 апаратів до киданя 
торпед і 4 гидропляни, які 
мали бути видані коаліції, не 
хотячи допустити, щоб сього 
матеріалу ужито проти Росії.

/Я
власти.

4. Вимога особливих гаран
тій прав для національних мен
шостий, котра дала взагалі 
противні наслідки і при бур
жуазно-демократичнім режі- 
мі, втрачає всяке значінє у від-

fl легко усвоює, переймає і з ношеню до Режім>' пРолетаР" 
захопленєм повторяє досвід СЬК01 диктатУРи‘ яка змагаеть 

! найстаршого учителя націо- ся д0 знишеня вадсности и 
пленуми Цен- нального поневолена - ца- КС>НКУРЄНШ,‘ сеі 0СН0ВИ всяіЛ>- 

тральної Ради, м виконавчого ризму — що до нацькованя го найюнального гнету. Про- 
комітету (Малої Ради) і гене- мас населена на нншу націю летаР1йт не знае національних 
рального секретаріату введе- і що до організації силами ПРИВІЛЄІВ. національної во
но 30 гіроц. неукраїнцїв за- правительствен» го „апарату |Р°жнеЧ1 1 виїмків, 
гальмі організації: совіти, ко-1масових погромів для бороть- ; Виставлене вимоги особли- 
мітет громадянських орґанїза- би проти большевицької не- вих гарантій для національної 
цій, партії меншевиків, боль- безпеки. меншости у відношеню до ре- ,
шевиків (майже не приймали: (Ріст антисемітизму в укра- ЖІМУ пролетарської диктату- 1 Д° помешкаЯя М. Гана, 
участи, входили кррогкий часЕнських “демократичних”" кру- Ри означалоб організоване не- нотаріального содщитатора у- 
лише в пленум ради), с.-р.;,Гах наприкінці 1917 і з почат- 30ВІРЄ одної частини проле- віишов козак г приклавши ио- 
жидівські партії: “Бунд”, об- К\ 1918 років. Жорстокі по- таріяту до пролетаріяту в ці- МУ КР,С до гРУднй зажадав 
Єднані, поалейціон, демокра- громи в кінцй 1919 і за пер- лости Принятє-ж і задоволе- аиДачі гошии. Переляканий 
тична груца і буржуазні сіо- шої половини 1920 років про- н€ такоі вимоги пролетар- віддав усю свою — яку мав -

ською диктатурою булоб ор- готівку, невдоволений одна
че козак, збивши його на гаєм

• вого органу власти, першо
го кроку до здїйсненя авто
номії. Умовою передачі крае- 
воі власти українській Цен
тральній Раді і її генерально
му секретарінтовн було до
повнене її складу представни
ками неукраїнських (націо
нальних і загальних) організа
цій.

“Із всіх переступників, а- 
вантурників, монархістів і по
літичних1 шахраїв зорганізо
вано “Пінкертонівське товари
ство", місце осідку котрого є 
на Оревбурській вулиці, в до
мі під ч. 67, і знане воно там 
під назвою “Бюро товариства 
німецьких хазяїв". В дїйсно- 
сти-ж треба читати “Бюро то
вариства російських монархі
стів юнкрів".

Підчас канівських провока
ційних заворушень, — пише 
дальше газета, — відсилалось 
туди всі інформаційні теле
грами слідуючого змісту:

“Зносини з Гамбургом пе
рервані в наслідок страйків.

Генеральний страйк не від
був ся.

Рішено уоружити робітни-

Нейтральність Болгарії.

Болгарський уряд оголосив 
невтральність у війні Між Со- 
вітами і Польщею.

лено в ріжних готелях , як 
‘‘Grand”, “Savoy”, “Bristol” 
і “Wiktoria”.

раню чм, 
панічному страсї тікали в 
слубину^. присілка, ціла орда 
забрала ся до основного плїн- 
дрованя жидівських крамниць 
І помешкань так, що всюди о- 
стали ся тільки пустки І румо- 
вища.

До складу Тим способом сконфісковано 
купцеви Шнейдерови * 17.000 
мк., наслідком чого він зро
бив донесене і хоч самого йо-

В СОВІТСЬКІЙ РОСИ.

Культурна праця.

В совітсі^кій Росії проголо
шено обовязкову технічну на
уку для всіх робітників. Нау
ка відбуватиметь ся по фабри
ках і в окремих викладорих 
салях. Робочий день в час 
науки скорочено учням до 
шість годин. Робітники низиіе 
18 років вчать ся 4 години 
денно, а їхній робочий день 
виносить 4 години. Учні, ро
зум іеть ся дістають свої плат
ні, але під умовою, що пильно 
прикладають ся до науки.

То арештовано#, власти впали 
теж на слід обманцїв. Ареш
товано 15 осіб, в тих кількох 
“українських" офіцирів, кель
нерів, портієрів і польського 
сержанта, 
дить ся.

От кілька прикладів здичі-

Слїдство перево- 
(“Вперед".)Ч

І V
Розстріляли селянина, бо не 

хотів бити ся за панів.
1

місти; польські групи: ГІ. П. 
С. (;бидві фракції) і демокра
тичний центр. В генераль
нім секретаріаті отримали 
представництво тільки мен- 
шевики, соц.-рев. і “Бунд”. 
Жидівські "обеднані", росій
ські -нар. соц. і польський де
мократичний центр отри
мали посади віцесекретарів 
жидівських, великоросійських 
і польських національних 
справ.

В генеральнім секретаріаті 
■становлено генерального се- 

міжмащрнальних

ти жидівського населеня, ор-
відповиальннмн ^ "адігськийДрежіміВЄі1,в віддати собі біле і убра

не, яке Ган мав на собі. Розі-

ків.І
ганїзовані Львівські газети доносять:

' Засудом наглого суду засу
джено Владмслава Венґжин- 
ського, 22 літного селянина 
на смерть. Венгжинські втік з 
фронту над Стрипою, а стрі
нувши по дорозі двох жан- 3 Москви доносять: Союз 
дармів, казав їм піднести ру- консументів предложив раді 
ки до гори з загрозою роз- народних представників заве- 
стрілу. Жандарми з велико- сти безплатну роздачу хліба 
ю бідою йоі-о розоружили і цілому населеню, так як се до- 
повели до вязницї. Арештова- сі зроблено для дїтий. Попри 
ний сказав явно, що не буде роздачу хліба з часом можли- 
бити ся, коли йому не дали, вий буде'Тдкож приділ і ин- 
землї, впрочім хай бють ся ших харчевих середників, 
буржуї, він за них не думає 
наражати свого ж»гя. На вяз-
ничому подвірю при вул. Ка- Харчевий народний коміса- 
зимірській Венгжинського за ріят визначив висоту видачі

збіжевого і яринного наеїня в 
ґубенїях, що підлягають роз
порядкам републики. На про- 

ітязї 1921 року виноситсме за- 
Львівські часописи з 5. ве-1с*45 збіжа і паші близько 456

мілїонів пудів.

Показуеть ся, що правитель- 
ство Капа не втриматеь ся.

Командант гарнізону буде 
приймати на службу тільки 
ті особи, котрі є сторонника- 
ми монархії”.

Дивне те, що наведені вис
іле телеграми були доручені 
на місце призначена, не зва
жаючи на брак точної адреси.

З сего виходить, що при об
міні кореспонденції иочтово- 
телеграфічна компанія 
близькі зносини з ними (з 
“пінкертонівцями”) і про се 
відомо правительству.

В Бременському національ
ному зібраню виникли з при
воду сего Острі суперечки і се розстріляно, 
вияснило ся, що се товариство 
складаєть ся з 40 нанятих і 
5.000 членів, між котрими е 
кілька соток офіцирів.

Предсїдатель лівих соціалі
стів Бланко заявив, що шліон- 
ство в ебертівській -републицї 
богато більше поширене, ніж 
за часів лравлїня Вільгельма 
Гогенцолерна.
жив передати діяльність тай- 
ного “Пінкертонівського то
вариства" сенатови; Се пред- 
ложене, при піддержці деко
трих правих соціялїстів, зіста- 
ло відкинене.

І се все творить ся в краю у- 
годовців, котрі все еще твер
дять, що вони демократі і о- 
воронці працюючої класи.

Дальші коментарі будуть Покутю і « Гуцульщині під мірах, означених слеціяльни- 
- проводом Кревса, який відлу- ми .постановами. Чужинці ро- 

Петербурський. мив ся з около 1000 жовнірав«и бітники зберігають всі свої 
від “армії" Павленка. Після праві. «. 
польських донесень, сей пов-

органами Дираст<)рії “україн
ської народної републики"). протягом більше двох років 

(Погромний рух "в “поль- не знає національної ворожне- 
ській демократичній републи- ч' ) тим більше погромів; і 
ці”, як при панованю П. П. С., нав'ть на ^ країні, в сім кітлі
так і при мішанім режімі Піл- горожанської війни й націо-Ллв завважании другим коза-
судського-Скульського.) нальної боротьби, періоди па-!ХОМ, упав порубаний на чотн-

Нїякі “демократичні" нованя радянської власти я- 
націо- в-зяють ся періодами спинена

браний до нага вибіг неща
сний з помешканя, хотячи схо 
вати ся в найблизшій хаті — Хліб даром.

/

ри части» так, що виплили те- 
неса.2.

форми оборони» прав
нальних меншостий, в тім чи- національної боротьби і зви
слі (Кперсонально-національ- кненя ÿ® 
на автономія при републикан: пролетаріяту обороняє одна- шано ся в той спосіб, що від- 
сько-деі<ократичнім режімі і ково інтереси мас усіх націо- рубувано їм руки або відти-

нальностий. нано пальці. Шкільникови

у 2. Над убогими, які не мо- 
диктатура гли дати ніякого окупу зну-громів:

має
при панованю демократичних 
груп, не можуть забезпечи- $ Комуністична партія * Ґруссови вистрілом розстрі- 
ти культурних інтересів націо- совітська власть при будованю скано РУКУ. ЯКУ щойно по 
нальних меншостий

кретаря
справ, що мало на увазі і вну
трішні і зовнішні взаємини 
При нїм три віцесекретарі для 

основних груп націо-

Збіжева господарка.
і гаран- свого апарату мусить % краї- тР°х днях з трудом ампутова- 

тувати їм справжню рівноправ- нах з мішаним населенем по- но 8 малушському шпиталю,
куди відвезено більшу спіль
ність ранених.

трох
нальних меншостий: велико
російської (представники Ро
сіян ніяк не могли примирити 
ся з ролею меншости, але в 
сім Українців > підтримували 
і Жиди і Поляки), польської 
й жидівської. Сю установу в 
серпня ствердило тимчасове 
правительство в інструкції ге
неральному секретаріатові в 
котрій коаліційне “реватю- 
ційне" правительство обтяло 
обіцяну Керенськнм в Київі 
автономію.

ність і однаковий вплив на ставити перед собою яко о-
ведене державних справ. сновну задачу максимальне

Відмежовуючи нації-меншо- зближене ріжнойовних мас 3. Мендля Гершберга 
сти невеличкий круг так зва- пролетаріяту, привчане їх до Сьолка скалічено І бито до 
них внутрішннх , питань для підпорядкована загальноспіль- безпритомности, потім відтя- 
її ніби суверенного розвяза- ним організаціям, утвореним то їм уха. 
ня, пану'ючі партії більшостн сими масами, як господарчим 
(в данім випадку українські так і політичним, піднесене 
націонал-соціалісти), при раз- активности й самодїяльности 
вязаню всіх загально-полїтич- в пролетарській масі націо- 
них питань зовсім ігнорують нальної меншости, перше по- 
сї меншости і кермують ся го- ннженої буржуазної) властю, 
лнмн інтересами прелетавле- поширене в масі пролетарія- 
них ними національночелясо- ту нації-бьіьшости Пошани до 
вих груп. Вони провадять мови нацїї-меншости і не- 
насильну націоналізацію (у- милосердна боротьба проти 
країнїзацію) всіх областнй жи- аристократичних звичок і по- нило ся в пустиню а сотня за- 
тя. Національне розмежоване горди до попереднє лонево- порожнів відїхала з тріюм- 
веде до ще більшого за Остре- леної нації. .фом (!) над побідженими (!)
ня націона.іьного тертя на- Але, відмовляючи ся від у- Жидами, забираючи зі собою 
слідком організованого вза- становлена спеціальних гаран- 8 готівці і в товарах около 2 
їмного недовіря. Армію в сій тій, совітська власть і комуні- (мілїони марок, 
“демократичній"

і
Ще про повстане в Галичині

ресня приносять описи укра
їнського. повстаня в Карпатах 
і на Порутю.

На галицький тррен в райо- Совітська влада ставить чу
ні Лавочного передер ся з за- жиіҐ підданих в однакове по- 
карпатсуюї України відділ у- дожене з російськими підда- 
краінськоСо війська (?!) під ними. Чужинці, які лишають 
проводом д-ра Бекеша. Сей|ся в Росії, підлягають всім за- 
віддїл доповнив ся* місцевими конам на рівні з уроженцями. 
селянами до 1000 людий і по- На випадок, коли хочуть виї- 
чав обсаджувати припарюат-їхати за границю, можуть взя- 
ські місцевости. Проти сего ти з собою свої ощадностн в 
відділу вислали Поляки11 кар- кредитових заведених, / за ви
ну експедицію і виперли його їмком позичок, акцій і облї- 
поза межі Гаднчини.

І
4. Жінок розбирано до на

га І вигонювано на улицю —
забираючи їм біле, одежу і бі
жутерію.

5. Около 15 дівчат знасилу- 
вано в нелюдський спосіб.

Положене чужинців.

Він предло-

Не помогли просьби анї до
бровільні контрибуції. Протя
гом трох днів місточко замі-

В опублікованім 7. (20) па
долиста 1917 третім універса
лі укр. Центральної Ради, ко
трим негайно після жовтне
вої революції в Роси і на У- 
країкі по повадсню останків 
власти тимчасового прави
тельства проголошувало ся 
“українську народну репу- 
блмку", — » сім універсалі на
ціональним меншостям обіця
но переведене національно-

і

гацій попередник урядів, да- 
Друтий відділ оперує на!лї гроші і рухоме майно в роз-

>

державі з стична партія одночасно не Подібні оргїї грабежі і 
широкогодосною обороною сміють забувати про обовя- вбнйств мали місце і в дру- 
національннх меншостий бу-’зок пролетаріяту у відношеню гнх поблизьких селах і мі- 
дутеь ся яко армію нацїї-біль- |до перше поневолених націо- істочках а особливо в Бдюдни-

злишні.

(“Правда”.)
V
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